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27,9 % 

de nos collègues disent que 
leurs conditions de travail sont 

satisfaisantes 
(-19 points par rapport à 2013)

44,8 % des collègues ayant moins 
de 4 ans d'ancienneté ressentent de 

la reconnaissance et du respect.

Ils ne sont plus que 28,8 % après 
10 ans d'ancienneté 

62,2 % pensent que la priorité 
pour améliorer leur quotidien, est 

d'avoir des moyens 
supplémentaires.

(78 % chez les moins de 35 ans)

35 % des collègues ayant moins de 
4 ans d'ancienneté disent qu'ils ne 
pourront pas faire ce métier encore 

longtemps car c'est trop dur 
mentalement ou physiquement

20,4 % des plus de 55 ans 
s'inquiètent pour l'avenir de la 

profession.

40,5 % pour les moins de 35 ans

Un nouveau rapport au travail à prendre en compte
En pensant à ce que devrait être le travail, quel mot vous vient en premier ?

1) Epanouissement 57,2 %

2)Equilibre vie pro/perso 44 %

3)Salaire 39,6 %

1) Epanouissement 57,2 %
2) Equilibre vie pro/perso 44 %
3) Salaire 39,6 %

Chez les jeunes 
(-4 ans d'ancienneté)

Qu'attendez-vous prioritairement du travail ?

Qu'il ait du sens pour 60,7 % (+ 20 ans d'ancienneté),

49,7 % (-4 ans d'ancienneté)
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